

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Hirdetési díj: Hirdetésenként 5 kr. Nagyobb hirdetések, mint amennyi több...

Yarokra, mert más nemzetbeli talált test... de a magyar nem, vagy csak kereszt...

De hogy a yankee is mennyire meg... a aztán véletlenül magyar koszthoz jut...

De bizony a legtöbbjéről csak a neve... ennek a főzéki módnak. Képrőlhetni...

De a nemzetet, csak egy pár héttel... elzolt meg; de úgy látszik, hogy a yankee...

De a nemzetet, csak egy pár héttel... elzolt meg; de úgy látszik, hogy a yankee...

De a nemzetet, csak egy pár héttel... elzolt meg; de úgy látszik, hogy a yankee...

De a nemzetet, csak egy pár héttel... elzolt meg; de úgy látszik, hogy a yankee...

De a nemzetet, csak egy pár héttel... elzolt meg; de úgy látszik, hogy a yankee...

De a nemzetet, csak egy pár héttel... elzolt meg; de úgy látszik, hogy a yankee...

De a nemzetet, csak egy pár héttel... elzolt meg; de úgy látszik, hogy a yankee...

Az országgyűlési képviselők.

— júli 10.

(**) Az országgyűlés közelebb le... folyt egyik szakának befejezése után...

Örömmel olvassuk, hogy pártunk... képviselői közül többen — midőn az ő...

De mily szép hivatás is egy nép... pártján álló képviselő! Hiszen mikor...

Oh a nép pártján álló képviselőnek... mind az igen könnyű; neki nem szük...

Nem így a kormánypárti képviselő... Hiszen ha ő haza megy az ország főv...

rosából, vagy az országházból, odasiet... hova a sors lakását helyezte, és ott pi...

Mert hiszen máshova kiköz men... jen beszámolni? A néphez nem, mert hi...

Ha a néphez akarja szólani, mint... őszinte egyén, az igazság nyakának ki...

Ezeket mondhatná a választókhöz... és még azt is igazságosan tehetné utána...

De van a kormánypárti, vagy jelen... a szabadelvű pártból képviselőnek...

A kik földmíveléssel foglalkoznak... bár fárasztó, de testedő, egészségesség munka...

Az országgyűlési képviselők... A hirtelprók a „holt idejny”ben.

Vasárnapra. — A hirtelprók a „holt idejny”ben. — Jaj, de meleg van, — mondja a mi...

betanulták mir azoknak az üres igé... teknek valódi czéljukat, és nem sokára...

És ha utalán azok a betanult kép... viselők, jelenben is megkísértenék a v...

Mi jelenben egy szemernyit sem k... kedünk a telett, hogy az országgyűlés...

Ámde mi bizunk a választók érett... ségében és hiszünk, hogy megtudják an...

— Egyre érkeznek az örvendese... hírek pártunk gyarapodásáról a vidéken...

— Csatár Zsigmond m. hó 27-én... tartotta Csongrádon beszámoló beszédét...

— A keleti mozgalom. Legújabb... hírek megerősítik, hogy a montenegrói...

Az európai bonyodalom. A keleti kérdés most meg az által kezd...

— A keleti mozgalom. Legújabb... hírek megerősítik, hogy a montenegrói...

— A keleti mozgalom. Legújabb... hírek megerősítik, hogy a montenegrói...

szonnal tavaszig közzéle azt az össze... drakkal. Mit szólnak hozzá, még nem tudni.

Egy párti levél mindenek előtt a török... hadi készségekről szól. Elmondja, hogy O...

Egy londoni levél azt mondja, nem e... zseri hajóhadit tüntetőül — írja — van sz...

Mi történt Nagyváradon? Örvendese dolog. Választás volt a város...

Egyesült erővel. A „Szabadság” tegnapi számában ism...

Egy a sok közül. A sok közül megint egy botrányos ügy...

Egy a sok közül. A sok közül megint egy botrányos ügy...

Egy a sok közül. A sok közül megint egy botrányos ügy...

Egy a sok közül. A sok közül megint egy botrányos ügy...

Egy a sok közül. A sok közül megint egy botrányos ügy...

az igazságszolgáltatás bürokráciáját mér... el az előző évről, és megállapítja, hogy az...

A haldokló ország. Törökország átszeli tartományainak összes...

A fővárosból. + A magyarországi nem-zsidók szövete...

+ A német nyelv és a középiskolák. A helvét hittudási egyházkerület egyetemes...

+ A német nyelv és a középiskolák. A helvét hittudási egyházkerület egyetemes...

+ A német nyelv és a középiskolák. A helvét hittudási egyházkerület egyetemes...

+ A német nyelv és a középiskolák. A helvét hittudási egyházkerület egyetemes...

+ A német nyelv és a középiskolák. A helvét hittudási egyházkerület egyetemes...

+ A német nyelv és a középiskolák. A helvét hittudási egyházkerület egyetemes...

+ A német nyelv és a középiskolák. A helvét hittudási egyházkerület egyetemes...

hydraulikus cémentet. Eladó föld. A minijai határhelyen kiváló minőségű föld...

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA. Vasárnapra. — A hirtelprók a „holt idejny”ben.

Sipos B.

A „Debreczen” sajtópera. Lapunk szerkesztője tegnap volt Tóth Mór kir. ügyész ur magán panassa folytán sajtóügyben kihallgatva. A kihallgatás tulajdonképen tárgyát a „Debreczen” 122. számában megjelent „az elözlött egri golya madár” és. külsőképen képsége; azonban est jónak látta a kir. ügyész ur, egy másik körülménnyel, nevezetesen az ide jövetelét megelölését, s Debreczen város lakosságát irányában óvatosságra intő falragasokkal összekötöttsége hozni. Kik a nehézségi csükket, s annak elözlőnyeit ismerik, alig hiszik el, hogy ebből valaha sajtóper legyen, est bizonyosan maga a kir. ügyész ur akadályozná meg első sorban, de hogy egy hírlap szerkesztő, ki a külsőképen íróját is megújítja szükség esetében nevezni, az esetlőt egy érvelt állítódag naprilgót látott falragasokról, miért saklattatik, alig lehet felfogni, — s mindenesetre tapintatlanságra mutat.

A tisztántuli ref. közséptanodai tanáregylet jövő évi vándorköszegülése, mint est tegnap Szatmárt átközöztetett. Mező-Turon les, as ottani ref. egyháztanós meghívására folytán.
A zenedől közviszák eredményéről terjedelmes táblázatos kimutatást kaptunk as igazgatóságtól, mit azonban törésűke miatt igazgatóságtól nem közzétehetünk. Megemlítjük belőle a nevezéseket. — A mult 1873. ik tanában volt as intésetn 179 növendék, 19-el kevesebb, mint as előző évben. A növendékek általánban vére — kevés kivétellel — diózetes elömenetelt tettek. — A közséptanodák azonban igen sok növendék távol volt.
* Egy kis statisztika. A reformátusok debreczeni iskolájában elhelyezett elemi iskolák a tanítóképző intézet gyakorlóiskolájával együtt a közélebb lefolyt 1873. dik iskolai évben következőleg állottak: As I. elemi osztályt Sáugyi Dániel esküdtőfelügyelő tanította. A növendékek létszáma év elején 85, év végén 68. A gyakorló-iskola öt osztályt Káilly István vezette. As I. osztályban év elején és végén volt 12 növendék. As II. elemi osztály tanítója Patai Lajos esk. fel. volt, év elején 79, végén 72 növendékkal. A gyakorló-iskola II. osztályában év elején volt 13, végén 71 tanítvány volt. A gyakorló-iskola III. osztályában év elején 19 növendék volt. As IV. elemi osztály első szakaszát B. sz. Lajos esk. fel. tanította. Ev elején 73, év végén 66 növendék volt. As IV. elemi osztály második szakaszát Oláh Zsigmond okl. tanító vezette, év elején 61, év végén 47 növendék volt. A gyakorló-iskola IV. osztályában év elején és végén 13 növendék volt. A gyakorló-iskola V-dik osztályában év elején és végén 9 növendék tanult, mind helybeli

és reform. As V. és VI. elemi osztályt Doma Gyula esk. fel. tanította. As V. osztályban év elején 45, év végén 37 növendék volt. As VI. dik elemi osztályban év elején 33, év végén 14 tanuló volt. A főiskolában levő hét elemi osztályban s as öt osztály gyakorló-iskolában a tanév elején összesen volt 521, a tanév végén pedig 440 növendék, ezek közül helybeli 474, vidéki 47 — 521.
* Városunk asültő Lakó László, mint értesítene a napokban tette le sikerrel Budapestest as ügyvédi vizsgát.
* Közleg az idő. Tekintetbe vére as idő rövidségét, mely immár bennünket a kolozsvári dalnapelelyről elválaszt, felkértem a del- és sene-egylet t. működő tagjait, miszerint as e hó 12-étől asaz hóféltől kezdve a szokott időben a napokonként tartandó gyakorlati órákat pontosan megjelenni, annál is inkább szives kötelességüknek tartás, ne hogy a mulasztások által hátrányt szenvedjünk. Hitesay Lajos del- és sene-egyleti karmester.
* A légszennyezővekét városraerte vizsgálják a föld alatt, mivel évenként nagy mennyiségű légszennyezősége merült fel, as augsburgi főigazgatóság elrendelte as alagsószobát megvizsgálását, hogy hol lehet megszüntetni.
* Tárca-rovatunkban legközelebb igen érdekes historiai elbeszélések közlését kezdjük meg, mire előre is felhívjuk t. olvasóink figyelmét.
* A gyümölcs piaczn ismét újdonasg jelentkezett, a barack. A szép piros gyümölcsök felhalmasva állnak a piac szomszéban. Kelendőségük nagy, mivel most van a „betörés” idője.
* Nagy falragaszonk családaják városunkban a a községet Béosbe. Valami ostrák dalrőttnepely lesz ott, és a sógorok szerteték, ha a magyar publikum is résztvenne as ünnepleyen. — Hanem abból aligha lesz valami.
* Tikkasztó hőség uralkodik allandóan. A nap sugárainak melegé valóban elvélhetlen. — Egész nap es éjjel a falerd sem mordul meg. Bizony nagyon félferne egy kis eső, amint asoanban as időjóslo intézetek nem helyeznek kilátásba a közel jövőben.
* Négy kofa jelent meg tegnap lapunk szerkesztőségében, kiknek egyike keserveen panaszkolta, hogy a kofák a lapuk 129-ik számában megjelent, „Furesz gyógmód a részegség ellen” kezdetű újdonasgban szereplő kofának öt állítják, s mindenfélé módon oldják. As igazság a a méltatlanul áldozottak érdekében kijelentjük, hogy aron újdonasgban leírt dolog nem it, hanem Székes-Fehérváron történt.
* Ama rablástól, mely a mult napokban b. újárósi lakos Licht-chio Jakob imeretben tettesek által előkövetetett, egy nagyon mohón kapott újdonasgot ereszett meg a helybeli szabadtársi lap, az írásn, hogy 13 ezer forintig rabolták meg nevezett. — Illetékes helyről kéréttünk fel annak kijelentésére, hogy

amás állítás nem felel meg a valóságnak, mivel Lichtschiedt csak 3000 forintot raboltak el. A vakmerő rablás a debreceni kir. törvényességi feljelentésén, — a helyszíne vizsgálo bírót Dienes Barna küldeteti ki.
* A „dügök”, már mint as olasz munkások (kiket a szejedi nép így nevezett el), nagyon megszerették as enyhébb magyar éghajlatot s van már köztük nem egy, a ki hasa sem készült többé, hanem ott marad, ósapijára válván leendő töszgökere szejedi családoknak, mint a hogy van ott asámatlan német es nem kevés török eredetű familia is. A szejedi fehérséget sem találják csufnak, nem lévén annyira elkényeztetve, mint a magyarok s kötik a gyöngéd viszonyokat jobbra-balra. Már eddiget is három ilyen „vegyes háasaság” kötetett es alsó-városon, s a leendő kis digék már számos magyar gyereknek lesnek, kik csak tradíciókban fognak emlékeani arról, hogy apák építették Szejedet — már persze úgy, ahogy a tótók Budapestet.
* Váratlan örökség. Nem rég említettük, hogy egy bécsi községjog átiratilag megkereste Temesvár városának tanácsát a Prabilla örökösök pulatólása iránt. A pulatólások eredménye is lett, s mennyiben egy ottani jószefvárosi eszejeny leány bizonyult meg fenn nevezett örökösök törvényes örökösének. — A 150.000 forintnyi örökség tehát egy városi kisdó hivatalbeli szolgálójának leendő menyasszonyi hozományá.
* Csahországba! Ujpestről írák: Rudolf trónörökös meghívására Kápostásmegyerről as ottani rákavadasakat összes késétlet, úgy mint a lovásokot, lovakot, kutyákat, nyg Csahországba szállítják.
* Uj! Meg kell adni, hogy halad a világ. Már meg azt is elő lehet segíteni, hogy a tyuktojások a nagyobbak legyenek. Maszsanban a parasztasszonyok tyukjai telen nyáron át tojnak, es e tojások 175 grammyi (10 lat) súlyt es elének, többnyire kettes sárgával. Hogy est elérják, mindennemű nagy gömböt es makkot szednek es erdekben, eseket megszártják es porrá őrítik. Vízrel leírászt gyúrnak esen keveréskből, melylyel borosny gyolcskában a tyukokat etetik. Naponta csak néhány gyolcska adandó a tyuknak a többi eledelhez s a fáradság szép nagy tojásokkal jutalmaztatik.
* Vendégszerelőpés. Nagyváradon Vizváry Gyula es Helvey Laurán kívül még E. Kovács Gyula is vendégszerelőpésli fog a nemz. színház szünetje alatt.
* Munkahány az aratás idején. A „Hon” nak miskolci levelezője a következő sorokat írja: Mint döbbsent jelenésget említyük meg aratás idején, hogy Miskolcon keresztül már két hét óta serogestül vándorolnak vissza a földföldi munkások, kik a máskor ádótot alföldől kenyérszerték hazatérni. E körülmény méltó feuttendst okozván nélnuk, hol pihentő szoktak tartani, kérdéseinkre azt válaszolták, hogy muakét nem kaptak.

* Nagy tűz volt e héten Tar községben, mely egy asszony vigyázatlansága miatt tört ki. A gyorsan tovaraharapó lángok hetenkét házát hamvasztottak el. A tűz elöltására vagy loctállításra gondolni sem lehetett, mert a munkaképes emberek a szomszéd Páston napasában dolgoztak, s mitor felújokba visszaértek, már csak a füstölőgörmöket találták.
* Uj vallás alakult Oroszországnban a csereikovi kerületben. E szektá „Kolikovskaja” nevet visel s nem ismer el semmi egyházat, a gyermekeket nem kereszteti meg a születés után, hanem hat hóty siratja asokat, hogy büneit lemossa stb. A szektá már nagy elterjedésnek örend a toborosa tagjait, hogy a férfiaknak odaadja a lányokat. E-küvé nines, az ember csak elmege, fogadást tesz, leányt választ s mehet iszen hírével. Különböben megengedi a polgyamit is.
* Ebb a kutyalomleghal X. ur nagyon érakény a meleg iránt, nyomván harmadfel házát. Kimezován esténden stálnál, kibontakozik felesleges ruhából s talpig fehérben andalog a fák árnyában. A míg imygen tapotta a zóld gyepet, összes hűveltyik mik egy bokor tövében voltak eldugva, kezeithez kapartotta valamit tolvaj. X. ur azon vette észre, hogy neki a pástoróra egy ötözet ruhájába került. Mit volt teni, bevárta a homályt s nagy agyalók között, magános utakon bolyongott háas hiányos jelmezében, rettegve, hogy balsorsa valami eszeméretes, — kényes nőismerősével össze össe. Baj nem történt es X. ur most maga belezé el kárvallását es annak mellet kökölmenyé.
* Holttest a kéményben. Tegnapelőt a miskolci kórházban egy asszonyt bensezolták, kit egy kéményben találtak fölakaszva. — A bouccolásból kiderült, hogy a nőt hosszu küdelem után megfojtották, asztán fölűstölték a kéményben. A meggyilkolt szerencséslen nuniává aszott össze a füstön s egyik oldal egészen össeégett a tödfövel együtt. A tettest a legnagyobb erőlylyel nyomozták, a bántényről — sokféle verzió kering Miskolcon es környékén.
* Ez is színház. Szilvásiának van egy kis városkája, melynek utasjegletein A. H. szingazgató nagy eszaju hirdetések által akarja a színhásba odóiditeni a műlvezet után nem igen végyó közönséget. Nagyön remek egy szinpad es. Valami esinben van összetakolva. A szinészek valamennyien egy baloldali ajón jönnek be, egy jobboldalin meg ki. A közönséget a szinpadtól egy rémséges nagy zászlóval választja el, mely rákött kötelek által jelöli meg a zsztárséket. De esen esombókos köteleken kívül is csak oly jó lehet látni, mint bent, aszt semtenssem hogy a drágább zsztársékre. — As előadást Schiller „Harmatii”-val kezdi. A szinpadon nines más a darab esiménel, s ennek megvan a maga oka-foka. A szinészterület két műszérből áll, öt férfiból es két nőből, tudnillik az igazgatónébból, s leányából. Sohasem lehet kitudni, hogy egy színész hany sze-

repet játézik. Meseik néha az is, hogy Moor papjából hirtelen Moor mamba les. Persze van olyan műveltebb ember is a közönség között, ki e furcra met-morphosison, melyben akár Skiller is örömét lelné, ki annyira hódolt a költői szabadságnak, majd halálra kaszajja magát.
* Hugo Viktor kutyája jobblétre eszendült. Guernseyből, a költő kedvenc tartókodái helyéről érkezett a gyszhir. A nagy költő a súlyos csapás miatt vizsgálathatlan. A négy-lábú állat elhunyta rendkívüli módon eszozmaritotta. Senat, es volt a kutyá neve, Belgiumban látta meg a naprilgót es 17 ével eszölt, onnan hozta el a nagy költő felesége. Azóta mindig a nagy költő oldalán mellet volt, akár horá mont. Senat kísértében volt, akár kán szalogót visel, melyen (elővédés esetére tájköstaróul) es állott: „Szeretném ha valaki háas vetene. Állapotom: Kutyá. Gardám: Hugo. Nevem: Senat.” A hu kutyát Hugo Viktor nyári lakásának kertjében temették el, es kétséget sem szenved, hogy a nagy költő egy emlékkövel es alkalmi verssel megfogja örökiteni a helyet, hol a hu kutyá hever a föld alatt.

(x) Nagyhatvan-utca 1576. számú házban (régi Vay-ház) lakik: Dr. Fáy Márk orvos- sebész-tudor es szülész. Rendel d. e. 9-ig, d. u. 3—4 óráig.

LEGUJABB.
Leghibtelesebb forrásból erédő hírszeriut a görög király azon meggyöződésével távozott Párisból, hogy Franciaország Görögországot ügyét továbbra is támogatni fogja, es szilárdul el van határozva a berlini jegyzőkönny aláíróval egyetértésben a hozott határozatot teljes kivitelére es eseten is, ha a porta ellenszegülne. Ugyanily bizonyosokat kapott a király Anglia részéről is.

A Köln. Zeitung jelentése szerint Oroszország azon javaslatot tette, hogy a konferencia határozatainak merev elutasítása esetén orosz seregek angol hajókön a Theessalia s Epirusba eszenének E javaslatot a hatalmak tanácskozás alkú vették es előlegesen semmi esetre es utasították vissza. Előtérben áll as a gondolat, hogy egy hatalom valószínűleg Oroszország európai mandatumot nyerjen.
Szabó József, felelős szerkesztő es kiadótolajdonos.

Parádi savanyu-viz ára kész pénz fizetés mellett:

Egy 40 drb litres üveget tartalmazó rakasz	Parádon.	Debreczenben.
„ 50 „ 75 centiliteres üveget tartalmazó rakasz	7 ftt 60.	8 ftt 25 kr.
„ 60 „ 50 „ „ „	6 ftt 30.	6 ftt 90 kr.

PARÁDI ILONA-FORRÁS

természetes vas-timsós lug.

Vegyertartalma: dr. Kletinszky Vince bécsi vegytanár es országos törvényászeki vegyész elemzése szeriut.

Alkatrészek	1000 részben	17680 grán = 1 polg. font
Kénsavas vasélecs	4.41	33.868
„ tíméleg	1.12	8.601
„ haméleg	0.31	2.380
„ mészéleg	0.28	2.150
„ keszéleg	0.05	0.384
Kovaföld	0.03	0.230
Összesen:	6.20	47.612

Ezekon kívül tartalmaz közölyt, s mérhetlen mennyiségben bór es vilasvat, rezet es mirenyt.

Ajánlatik: szongitra oszlató, erősít, vézést esillapító, es fertőtlenítő hatásánál fogva: méhférdelés es előesésnél, idült méhtömülésnél, idült méh es hüvelyhurvánál (fehérfolyás) fekélyesésnél, rendellenes makas méhrézéseknél. — Görvélyes izlabbok, mirinydgok, idült fekélyek es fűfolyás ellen.

Használati utasítás: a felsorolt női bántalmakban a parádi Ilona-forrás közönséges langyos vízzel egyenlő részben vegytartóval vagy méhf-eskendőrel, méhngöszékre, feesekendésekre használtsák, görvélyes izlított bántalmaknál, daganatok es fekélyeknél: ti-után borogatasok gyanánt, fűfolyásnál pedig kifeeskendésre szolgáljon. —

Egy 25 drb literes üveget tartalmazó rakasz Parádon 4 ftt 85 kr., Debreczenben 5 ftt 40 kr.

Geréby Fülöp,

parádi savanyu-viz források raktárossa.

GYÓGYÍTÁSA

a köhögés-, gyomor-, mell es tudóbetegségnek.

Európa legtöbb uralkodó udvari szállítójának Hoff János es. kir. tanácsos urnak a koronás arany érdemkereszt tulajdonásnak, a porosz es német rend lozárjának,

Bécsben, Graben, Bräunerstrasse Nr. 8.

Több évi személyes meggyöződés folytán, a Hoff féle malatá-kivonat-cukorkák kitűnő gyogyerejüknél fogva a nátha eszenvedéséknél, a légészi szervek betegségeinél, miután esen bonbonok a használat után is kellemetes utóíz hagynak maguk után. (Kárek 25 üreg malatáegészei sört es 10 sasok malatá-cukorkát küldeni.)

Dr. BEICSICS, Budapest.

2 frton alul semmi küldetik.

(II.) Raktár Debreczenben Rickl József Zelmos kereskedésében.

Saját termésű tiszta kezelésű

érmelléki boraimat,

liter es fél liter üvegkben, jutányos áron a nagyérd. közönségek ajánlom.

Rickl József Zelmos.

Végykiarulás.

Makó István hagyatéki csődötmegehez tartozó bolti árucikkéke kiarulása a debreczeni tekintetes királyi törvényászek, mint esdűbiróság 8230/880 számú végzésével engedélyezve lévén: est a nagy közönségek azon megjegyzésel hozom tudomására, hogy a végykiarulas tetemesen leszállított áron f. hó 23 kán meg is kezdettem.

Debreczen, 1880. június 24.

NAGY FERENCZ

(234.) ideiglens tömeggyöndök.

tehetetlenség,

idült vagy kezdetleges titkos betegségeket

Dr. Eriszt L., specialista, hasonozási orvos, Budapest, Károlykörtés 24. sz. II. emelet.

Benedikt órák foglalkozás: II. sz. II. emelet. mely arak el, a kökényimbb udon vagy adag jód es sene-egylet t. működő tagjait, miszerint as e hó 12-étől asaz hóféltől kezdve a szokott időben a napokonként tartandó gyakorlati órákat pontosan megjelenni, annál is inkább szives kötelességüknek tartás, ne hogy a mulasztások által hátrányt szenvedjünk. Hitesay Lajos del- és sene-egyleti karmester.

Dr. Eriszt L., specialista, hasonozási orvos, Budapest, Károlykörtés 24. sz. II. emelet.

Benedikt órák foglalkozás: II. sz. II. emelet. mely arak el, a kökényimbb udon vagy adag jód es sene-egylet t. működő tagjait, miszerint as e hó 12-étől asaz hóféltől kezdve a szokott időben a napokonként tartandó gyakorlati órákat pontosan megjelenni, annál is inkább szives kötelességüknek tartás, ne hogy a mulasztások által hátrányt szenvedjünk. Hitesay Lajos del- és sene-egyleti karmester.

BORSÁNYI VIKTOR

GAZDASÁGI GÉPÉSZ

DEBRECZENBEN,

nagy-várad-utca 2227-ik számú saját házában.

Ajánlja a n. é. gazda közönségnek jó szerkezetű Backer rostait s leguajabb, sulyszeriut választó angol rostait, (mely a könnyebb buszasemeket is tetszés szeriut külön választja), többféle nagyságu konkoly es bükköny választóit (Trieur), eke, borona, kapáló töltegető, szecska-es répapógó, tengeri morzsáló es egyéb gazdasági gépeit, valamint könnyen kezelhető

ruha-mángorlót.

Elyláll mindenféle gazdasági es gőz g é p e k, k a z á n o k k i j a v i t á s á t, géprészletek,

vasasztorgályos munkák,

tengelyek, perselyek készítését, gőzhengerek kifurását jutányos árak mellett. — Raktárában készletben vannak: cséplő-dobsinek, csavarok, víz-üvegek, gummi-karikák, szívótműk, vízhatlan takaró ponyvák, kazáncsú-szorító gépek, csökefék, körfürészek, fűsziják, malomtengelyek, aczélsapok es perselyek.

Ugyanott egy U M R A T H-féle négy lovas, kevésé használt

CSÉPLŐ-GÉP

jutányos áron eladó.

Berger-féle orvosi KATRANY-SZAPPAN

orvosi tekintélyek által ajánlja. Ausztria-Magyarországban, eszlorvás, Németország, Hollandiában es Svétországban már huz év óta fényes sikerrel használtsák

mindenteműi bórkitögek

mint szinte az arcából mindenféle tisztáltságeszen különösen a ruh. az idült es ptkely esmír ellen, a kozs, a séméi repedések, a szálkák korpa ellen, a szöpy, málfaj, az sznyezesített szőszek, a szőcsök, a lábzsadás, s a gyermekek valamennyi kind fejbetegségei ellen. Eszardalt másolcsinek mint a bőrt tisztító moeözeser ajánlatsatik.

Ára darabonként használati utasításal együtt 35 kr. A Berger-féle kátrány-szappan 40%-ka (töszy fakatny) tehát nem felelték gondosan a kezele, s legyegesen kitönböztik minden egyéb, a kereskedésben előforduló kátrány-szappanoktól.

Salások kikerülése végett

a gyogyesertárakban Tilgsonan Berger-féle kátrány-szappan kerendő

es ügynöki keli a zűd esomogalásra s az ide melléltel védjegyre.

Egyedül helyeten a bel- es külföld részére: G. HELL gyógys. TROPFAU hova a megjelölés es a sorszámszámok is közzéteve.

Kapható Debreczenben: Dr. Rothcsnek V. Emil gyogyesertárában.